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~nregistrarea diferen]elor la receptie~nregistrarea diferen]elor la receptie~nregistrarea diferen]elor la receptie~nregistrarea diferen]elor la receptie    
    

 
Uneori apar diferen]e `ntre cantit\]ile recep]ionate [i cele de pe factura de la furnizor.  
 
Rezolvarea diferen]elor `n minus fa]Rezolvarea diferen]elor `n minus fa]Rezolvarea diferen]elor `n minus fa]Rezolvarea diferen]elor `n minus fa]\\\\ de factur de factur de factur de factur\\\\:  

Dac\ furnizorul accept\ diferen]a se `nregistreaz\ valoarea pe 473 sau 658 astfel: 
371 = 401  valoarea m\rfurilor recep]ionate 
4426   TVA-ul din factura primit\ 
473/658  valoarea minusului la recep]ie 

~n momentul `n care sose[te factura pentru regularizarea diferen]elor se `nregistreaz\:  
473/658=401   minus valoarea lipsei de la recep]ie   
4426 minus TVA-ul aferent lipsei 

Dac\ furnizorul trimite marfa constatat\ lips\ [i aceasta este inso]it\ de un aviz, se `nregistreaz\ 
printr-o m\rire de stoc: 
 371=473/758  valoarea m\rfurilor din aviz 
 
Dac\ furnizorul nu recunoa[te diferen]a, valoarea m\rfurilor lips\ la recep]ie se `nregistreaz\ pe 
cheltuieli sau pe imputa]ii. 
 
 Rezolvarea diferen]elor `n plus fa]Rezolvarea diferen]elor `n plus fa]Rezolvarea diferen]elor `n plus fa]Rezolvarea diferen]elor `n plus fa]\\\\ de factur de factur de factur de factur\\\\::::    
Dac\ furnizorul accept\ diferen]a se `nregistreaz\ valoarea plusului pe 408 (dac\ urmeaz\ un aviz  
[i o factur\ la aviz pentru diferen]\) sau 758 (dac\ urmeaz\ o factur\) astfel: 
 371=408/758 
~n momentul `n care sose[te factura la aviz pentru diferen]\ se `nregistreaz\: 
 408=401 
Dac\ vine o factur\ simpl\ pentru diferen]\ se `nregistreaz\: 

658=401 
 
Dac\ furnizorul nu accept\ diferen]a, valoarea m\rfurilor constatate plus la recep]ie se 
`nregistreaz\ pe venituri. 


